



汇聚爱的力量,公益在行动

为省钱,他只吃最便宜的菜

父母相继离世,聪明懂事的招远男孩发奋读书,备战高考

为高考生
加营养餐

齐鲁晚报 扬帆助学

本报记者 孙淑玉
实习生 孟昱彤

家住招远市玲珑镇龙泉庄

的杜俊飞(化名)目前就读于招远一中,4年前,母亲因肝癌离开了他,去年父亲也因病离世。失去双亲的他住到了大伯家里。为了不给亲戚们添负担,他总挑最便宜的菜吃。

父亲过世后,痛苦的俊飞曾想辍学到工厂去打工,那段时间俊飞过得很颓废,在班级中的成绩排名也直线下降。了解到弟弟的苦闷后,堂哥杜俊利将俊飞叫到一旁,搂着他的肩膀开导

他。杜俊利告诉记者,俊飞非常擅长理科类的学科,邻居家的孩子常常来请教俊飞物理难题,聪明的俊飞总能在几分钟内做出。俊飞以前也很调皮,尤其喜欢打网游,但自从叔叔(俊飞的父亲)去世后,俊飞一夜之间变得懂事起来,用桌布将电脑盖了起来,再也不玩网络游戏了。

“看到他现在的成绩名列前茅,我打心眼里替他高兴。”

杜俊利说,目前俊飞已经办理了孤儿证,每个月有700元的补助,其他生活开销多靠亲戚接济。懂事的俊飞从不和同学们比吃穿,一心埋头读书,只为取得好成绩。

“我每次见他,都是两套衣服轮流穿,在学校吃饭也专门点最便宜的菜。”杜俊利说,俊飞是个很节俭的孩子,两套衣服洗得干干净净轮流换着穿,从来不伸手和家人要钱买衣服。在吃饭方

面,俊飞更加节俭,每天只点最便宜的菜,将钱节省下来买课外书看。

临近高考,聪明懂事的俊飞更是抓紧一切时间用功学习,一个月只回家一次。而每次回家,他都会在第一时间放下书包帮大伯做饭、生火。

如果您也心疼这个失去双亲的小男子汉,愿意在高考前帮他改善一下伙食的话,请直接联系:15264520357。

成立助学协会

帮穷孩子顺利入学

本报4月27日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤)近日,栖霞市爱的传递助学协会筹备会议召开。据悉,栖霞市爱的传递助学协会前身为栖霞爱的传递慈善义工服务队,经民政局注册后正式成立助学协会,今后将继续联系多地热心人为孩子求学提供帮助。

在栖霞西城镇希望小学工作,亲眼目睹了太多孩子为生活所困,泮爱香老师和曾经的学生一起,为栖霞贫困生和深圳好心人之间架起了桥梁。经过四年的风雨历程,爱心助学已成为栖霞市、烟台市乃至山东省公益活动的品牌。到目前为止,参与爱心助学的爱心人士有256人,资助了226个贫困学生,累计资助善款和物资达200多万元。

筹备会上通过了《栖霞市爱的传递助学协会章程(草案)》《栖霞市爱的传递助学协会财务管理规定》《栖霞市爱的传递助学协会费管理办法》,选举出了协会理事会成员、协会监事会成员。

今后,栖霞市爱的传递助学协会将继续搭建爱的平台,为贫困学子和热心人之间建立有效联系,帮助贫困家庭的孩子顺利入学。

烟台姑娘赴京挑战 半程马拉松慈善赛

本报4月27日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤)从六岁时被查出患有重症肌无力,到现在的完全康复,烟台芝罘区的“平安姐姐”黄蕾经历了常人无法想象的痛苦。近日,她在北京参加了“爱行走·找回失去的力量——平谷半程马拉松徒步慈善赛”,希望通过公益活动,帮更多病友找回失去的信心。

“平安姐姐”是黄蕾的国学老师赠给她的名字。6岁时,黄蕾被查出患有重症肌无力,一度病情危急,是母亲与医生将她从死亡线上拉了回来。1993年,生完宝宝三个月后,黄蕾的重症肌无力复发了。“对一个母亲来说,连自己的孩子都抱不起来,我觉得活着没什么意义了。”黄蕾说,她一度有了轻生的念头,但母亲的斥责让她清醒过来。她开始积极接受治疗,慢慢锻炼自己,擦地、擦桌子、做饭,一点一滴的恢复,让黄蕾重新找回了自己。

近日,黄蕾特意从烟台赶到北京参加“爱行走·找回失去的力量——平谷半程马拉松徒步慈善赛”,并获得优异成绩。据悉,此次慈善赛共吸引了来自上海、广州、烟台、武汉等全国各地的500多名队员参与,累计募集善款16.6万元。黄蕾希望,通过参加慈善公益活动帮更多病友找回自信。

老板是个热心肠 就愿给人免费剪头发

凡是环卫工、低保户、孤老残障人士
都可凭相关证明找他理发

本报4月27日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤)

近日,位于芝罘区东方巴黎步行街的神话理发店推出免费为环卫工、低保户、孤老残障人士理发的公益活动。如有需要可带上相关证明到店即可。

老板张斌介绍,该活动从4月8日正式推出,但由于宣传不到位,直到26日才迎来第一位免费理发的顾客。张斌称,之所以想要做这个活动是因为2月初的一天,在停车场遇见了一位衣衫褴褛在垃圾箱里捡矿泉水瓶的老太太,看着她乱糟糟的头发,张斌就想,可以凭

借自己的手艺来帮助这样的困难人士,让他们活得更有尊严。

26日,在东方巴黎小区做了10年环卫工的王祝光成为了第一位在神话理发店免费理发的顾客,看着镜中清爽的自己,王祝光连连感谢。

张斌称,凡是环卫工、低保户、孤老残障人士都可以凭借相关证明到店里免费理发,只要他的店还在,这个公益活动他就会一直做下去。他希望通过这样小小的善举,切实帮到这群有需要的人。

▶26日,张斌为第一位到店免费理发的环卫工剪头发。

本报记者 孙淑玉 摄



无菌病房里,他用读书抵抗病魔

福山13岁男孩不幸患上白血病,师生、义工帮他筹集善款10万余元

本报记者 孙淑玉
实习生 孟昱彤

连续一个多周呕吐、吃不下饭,13岁男孩张新尧看上去虚弱无力,但只要身体能支撑,他总爱在无菌病房里看书。爱笑、懂事的他还不知道自己患的是白血病,只期待早点返校学习。

去年临近春节,一向身体健康的张新尧总是胸痛,到医院打了十多天吊瓶仍不见好,直到今年3月11日,他被确诊患有白血病。

连续的化疗让张新尧难以承受,在病床上他经常呕吐、吃不下饭。不愿让妈妈跟着难过,

他很少喊疼。只要身体能支撑,他总爱在无菌病房里看书。读书不仅能带给他知识,还能帮他转移注意力,暂时忘掉病痛。

“最难受的就是孩子发烧,看着他涨红的小脸,我真希望能代替他痛。”母亲赵秀英说,没生病前,懂事的新尧周末都会早早起床,给她煎鸡蛋吃,如今看着躺在病床上的儿子,她总是恍惚觉得眼前的病情并不真实。

为了给孩子治病,新尧的爸爸张浩卖掉了家里的小货车,向亲戚朋友都借了钱,但这只够维持前几期的化疗。一期化疗已经花费了8万余元,如今张新尧正在接受第二期化疗,

接下来还有多少期化疗需根据身体状况来定。

“还有骨髓移植的手术费,家里实在是拿不出来了。”看着儿子虚弱地躺在病床上,张浩心里也难受,眉头紧锁的他四处筹钱,却常无功而返。

据介绍,张新尧家本就不富裕,妈妈没有工作,一家人全靠爸爸张浩打工维持生活。得知情况后,张新尧所在的福山实验中学初二三班的同学们自发组织,把平时积攒的零花钱捐了出来。一上午的时间就为张新尧捐款19000余元。还有一些学生家长从孩子口中得知小新尧患病一事,直接将善款转到了张新尧家长

的账户中。福山实验中学2000多名师生共帮张新尧筹集善款65113.8元。

此外,福山义工也在帮忙筹措善款。从朋友圈得知情况后,福山红樱桃协会帮忙募集善款1.4万元,家峰爱心社也送来了10150元善款。爱心仍在延续,截至目前,大家伙已为患病的张新尧筹集善款10万余元。

如果您也愿意帮帮这个年幼的小男孩,可直接联系15264520357,或直接捐款至烟台市慈善总会账号:53505030120100007087(开户银行:烟台银行莱山支行,请务必备注:为张新尧捐款)